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Egy áruház parkolójában figyeltünk föl egy első pillantásra lapostetős faháznak látszó
építményre, amiről első körben kiderült, hogy alapvetően nyaralónak készült. De amikor
megtudtuk, hogy valójában mobil házról van szó, amihez nem kell építési engedély és
építményadó sem terheli, elhatároztuk, hogy utána járunk a történetnek. A DOMINO
névre keresztelt mobilházról Varga Zsolt ötletgazdát kérdeztük meg.

  

  

  

Hallottunk már a mobil ház műfajáról, de miben különbözik ez a mostani fejlesztés a
többitől?

  

Gyakorlatilag azon kívül, hogy ez az épület is mobil - kerekei vannak, ezáltal önálló
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helyzetváltoztatásra képes, vontatható -, a DOMINO ház minden olyan jellemzővel rendelkezik,
amivel a téglaházak ma Magyarországon, ellenben a mobilházak általában nem. Ezeken felül
minket a fejlesztés során a külső-belső design, a környezettudatosság, és a fenntartható
építészettel szemben való elkötelezettség motivált leginkább, hogy olyan egyedi ház szülessen,
ami megállja a helyét az élet minden területén. 

  

  

Mennyire flexibilis felépítményről van szó? Mennyiben variálható, esetleg lehet több
emeletet is építeni belőle?

  

A DOMINO házak egyedi gyártású házak, ezért a külső és a belső variálhatóságuk szinte
korlátlan. Az épület, vagy épületek különféle módon sorolhatóak, de több emelet jelenleg nem
építhető belőlük.

  

      

  

A téglaházak és a panelházak élettartamát ismerjük. Mit várhatunk a DOMINO háztól?

  

A DOMINO házak - és értem ez alatt a DOMINO mobilházat és a DOMINO kész házat is -,
minden olyan tulajdonsággal bírnak az élettartamot illetően, mint készházas társaik. Nyugodt
szívvel mondhatjuk, hogy több generációt is kiszolgálnak megfelelő karbantartás mellett. Mit
jelent ebben az esetben az, hogy a ház környezettudatos?
Alapvetően a mobilitásából adódóan nem terheli a környezetét, hiszen bármikor, bárhova
áthelyezhető. Az épület nem tartalmaz káros anyagokat, nem beszélve az extenzív zöldtetőről,
ami az épületfizikai előnyökön túl, további komoly ökológiai és ökonómiai előnyöket is nyújt.
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Mit várhatunk a hőszigetelésétől, hogy lehet benne fűteni, esetleg hűteni?

  

Az épület falpaneljének rétegtervi hőátbocsátási tényezője 0.35 W/m2K. Ez az érték a kétoldali
vakolattal ellátott - és hőszigetelő falazóhabarcsba falazott - 44 cm vastag POROTHERM
téglafal hőátbocsátási tényezőjének felel meg. A ház fűtéséről korszerű és takarékos,
mennyezetbe rejtett infrasugárzó panelek gondoskodnak.

  

  

Milyen anyagokból készült?

  

A mobilház teherhordó vázszerkezete két részből áll. Egyrészt egy statikailag és egyedileg
méretezett acél alvázszerkezetből, másrészt a szintén méretezett acél felépítmény
vázszerkezetéből. A falpanelként alkalmazott kemény poliuretán hab hőszigetelésű
szendvicspanel külső fegyverzete 0.5 mm vastag horganyzott acéllemez, belső fegyverzete
pedig 12 mm vastag magas fényű fehér bútorlap - normál, illetve vízálló kivitelben, függően a
beépítés helyétől. Emellett a panelek élkialakítása lehetővé teszi a légzáró, jó hőszigetelő
értékű, hézagmentes szerelést. A falpanelek közé integrált nagy üvegfelülettel rendelkező
nyílászárók faszerkezetűek, részben toló és nyíló-bukó vasalattal, illetve fix üvegezéssel. Az
üvegezés alaphelyzetben 1.1 W/m2K hőátbocsátású, kétrétegű szerkezet, de lehetőség van 1.0
W/m2K értékű üvegezés alkalmazására is. A hőszigetelt falpanel-rendszer külső felületképzése
a megrendelő igényeihez igazítható: lehet szellőztetett légréssel ellátott faburkolat, illetve dryvit
rendszerű hőszigetelt felületképzés.

  

  

Milyen alaptípusai vannak?

  

Jelenleg hivatalosan két altípust különböztetünk meg, de miután egyedi gyártásban készülnek a
házak, ennek igazán nincs jelentősége. Annak azonban igen, hogy ugyan még csak a
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tervasztalon, de elkészült egy a magyar tájba könnyebben illeszkedő nyeregtetős változat is. 

  

  

Lehet-e lakóházként is használni?

  

Abszolút! A DOMINO mobilházat építészek tervezték- Zács András és Andó Gergely -, nem
titkoltan azzal a céllal, hogy lakóházként is használható legyen.

  

  

Mi a helyzet az engedélyekkel és az építményadóval?

  

Elviekben nem szükséges hozzá építési engedély - ez így van az egész EU-ban. Mivel nem
minősül épületnek, ezért építményadó sem terheli. De a teljes igazsághoz az is hozzá tartozik,
hogy a magyar jogszabályokat tekintve a mobil ház fogalma nem tisztázott.

  

  

Mennyibe kerül?

  

A ház 7 millió Ft-tól kapható, de jelentősen függ az ára a felszereltségtől és a k  

iviteltől.
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Forrás: http://www.fataj.hu

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 5 / 5


